







## GRAND ENTREPRISE DES POMPES FUNEBRES IN ARAD

Am onoare a aduce la cunoștința Onorabilului public că Institutul „Polgari“ pentru inmormântări situat în Strada Bisericeii palatul Minorităților sub firma.

### Grand Entreprise des pompes Funebres

(39) 1 | 3

il conduce eu și mai departe.

#### Primesc comande pentru inmormântări

dela cele mai simple până la cele mai pompoase — și le execut pe lângă cele mai moderate prețuri.

Pe când îmi exprim deosebitele mele mulțumiri pentru sprijinul obținut dela Onorabila mea clientelă până acuma, o rog a-mi da și pe viitor acel sprigin asigurându-o că-mi voi da toată silința a o mulțumi pe deplin.

Cu stimă.

Keresztes Akos.

(27) 2-6

Nr. Telefonului 387.

Förroy-utca 2/b

## FRAȚII BRAUN

Magasie de Văpseli.

### CEL MAI IEFTIN ISVOR DE TÊRGUELI.

Colori pulverisate, văpseli, lac, brunolein, peneluri și tot felul de articoli ce intră în această categorie.

Recomandăm atențiunei Stim. Doamne cel mai excelent lac și văpseli de padiment, cari din cauza aglomerațiunei de marfă în magazină și lipsa de spațiu le dăm până la 30 Aprilie cu preț scăzut, și anume: 1 cutie de 1 Kilo Netto în loc de 1 fl., cu 80 cr. respective în loc de 80 cr. cu 65 cr.

Comandelor prin poștă să dă deosebită atențiune.

Mai departe primim în lucrare văpsirea padimentelor, a păreșilor, plafanelor și a coperișelor de tinichea. Sala cea mai mică până la cea mai mare chilie, cu prețurile cele mai moderate și pe lângă responsabilitate.

## Vêduva SÛTÔ IOSEFINA

### Prăvălie de sticlărie și porcelan.

Arad Strada Förroy 2/c

Unde atârnu deasupra ușii globul roșu de grădină.

N'are vetrină într'adevăr splendid arangiată, să află însă în deposit ori-ce cauți.

Sticlărie, porcelănuarie și maiolica precum: Filingene pentru dus prânzul acasă, garnituri pentru ceain, cafea, moca și spălat, garnituri moderne maiolica pentru spălat, bere, vin, apă și liqueur în cel mai bogat asortiment.

Lampe de acățal și de masă, policandre și tot felul de lampe pentru bucătărie (cuină) cu cele mai ieftine prețuri,

Mai departe atrag atențiunea Stbl. Domni birtași asupra paharelor și sticlelor mele de vin și bere cu prețuri ne mai pomenit de eftine.

(32) 2-

Cu toată stima

Vêd. Sûtô Iosefina.

## Gutori Földes Kelemen

Farmacie în Arad

### Crema de Margit

Marca de scutire



Marca de scutire

Crema-Margit cea mai bună pentru obraz, întinerește și infrumșetează fața în scurtă vreme.

Crema-Margit este singurul remediu în contra pistruiilor, a petelor de ficat și în contra erupțiunilor de piele.

Crema-Margit este singurul remediu în contra înegririi și a roșirii pielii, precum și contra arsurilor de soare.

Crema-Margit efectul ei miraculos este că unsă pielea, se absoarbe îndată; eată de ce în 3-4 zile pielea care a fost plină cu pistrui și pete de ficat, se face albă ca alabastrul.

Crema-Margit este absolut nevinovată, deoarece nu e unșuroasă, ei este fină și se absoarbe iute. Fața nu capătă strălucire ca de altă cremă și de aceea se poate folosi și ziua.

Crema-Margit un flacon mare 1 fl., unul mic 50 cr.

Crema-Margit albă, roșă și crême 60 cr.

Pudră-Margareta o cutie 35 cr.

Săpun-Margareta o cutie 50 cr.

Pasta pentru dinți Margareta o cutie 50 cr.

Numai atunci este curată, când fie-care cutie poartă numele farmacistului aradan Gutori Földes Kelemen.

#### Păziți-vê de contrafacere.

Flucoane goale nu se umple în alte farmacii cu crema Margareta.

Magazinul central este la Gutori Földes Kelemen, farmacist, Arad, Deak Ferencz utca 12. Telefon 111.

(24) 3-

## Färber Lajos și frații

„LA URSUL NEGRU“ în Arad, colțul Hmyadi și szabadsäg tér.

### BĂCĂNIE

Vinde en gros și en detail (în mare și cu mărunțișul).

#### Recomandă:

tot felul de ape minerale de beut pe întreg saisonul, în sticle umplute din anul aceste, dela cele mai renumite isvoare de cură.

Cele mai proaspete și bune semințe precum: trifoiu, luțernă, napi, de straturi, flori și diferite plantațiuni pentru îngrădit, etc. etc.

Văpseli pentru zugrăvi și pentru văruiț, colori în toate nuanțele, pentru răpsit padimente, ceară albă și galbenă pentru parchete.

CAFEA, ZACHĂR, UREZ, etc. etc.

Vinuri: alb și roșu, Cogniac, malaga, cheri și madera.

Afară de acestea sunt în plăcuta pozițiune a servi p. t. public cu cele mai gustuoase articole ce se țin de băcănie.

Dispon și de magaziu fabricii de gips ce-l dau cu cele mai moderate prețuri.

(31) 3-10

Comandele ce se fac din provință, se execută prompt și cu multă în grijire, embalajiu nu se socoteste.